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Да, всегда; 91%
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Затрудняюсь ответить



3%

8%

28%

35%

12%

13%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Приказы ректора

Заседания ученого совета

Онлайн конференции

Личное общение с руководством

Сайт МГК (раздел-НМЦ)

Официальные группы в соц сетях

Информацией о делах ОО не интересуюсь

Основные источники информации о деятельности НМЦ в
ОО



Полностью
удовлетворен; 56%

Частично удовлетворен; 29%
Не удовлетворен; 4%

затрудняюсь ответить; 6%

Сайтом не
пользуюсь; 1%Использую

иные
источники
информации; 

1%

Всю информацию
получаю по телефону; 

3%

Другой; 5%

Работа с сайтом МГК (отдел НМЦ)
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